□倪夏蓮擊敗比自

己年輕一半球手,

勇闖32強。



■放下球拍36年的曾志英 終在巴黎圓夢! 新華社

超齡老將閃耀奧運賽 場!巴黎奧運乒乓球女單 首圈上演「百歲大戰」, 58歲智利曾志英雖然拚盡 全力,仍然以1:4不敵黎 巴嫩的46歲球手瑪麗安 娜薩哈基安。不過即使首 輪即結束今屆奧運之旅略 顯遺憾,曾志英仍感覺經 已圓夢!

★ 志英是今屆奧運乒乓項目第二高齡球手,僅 ➡ 次於61歲的倪夏蓮,但與後者6戰奧運經歷 不同,今次是她首次參戰奧運,為了這個夢想, 她等待了將近40年,即使落敗,曾志英並不過於 沮喪:「到了我這個年紀,本身已經實現了夢 想,我很享受比賽過程!|

■曾志英與薩哈基安(右)合演百歲大戰

代表智利 曾放下球拍36年

她的發展未如人意,加上不適應國家隊打法,僅 過了3年,20歲便退出國家隊,此後遠赴智利生 活。2022年,曾志英偶然拾起塵封多年的乒乓球 拍:「我從來沒有想過入選智利國家隊,所以很 仍然感到開心,今次給予我新的夢想,會爭取4 非常難得的機會。」

快又停了下來。」直到當年疫情期間,在家人鼓 勵下終於回復每天3小時訓練,與乒乓球「再續 前緣」!令她感到意外的,是狀態很快恢復過 來,於是嘗試參加一系列當地比賽,並接連奪 魁,後來只用了一年時間,便成為智利國內世界 排名最高女球手,加入智利國家隊。去年泛美運 動會率隊奪女團季軍,隨後南美乒乓球錦標賽得 女單、女團冠軍及女雙亞軍,今年又如願在泛美 1983年,17歲的曾志英進入中國國家隊,但 奧運資格賽取得女單入場券!

曾志英首局曾領先11:4,次局亦曾與對手打 成12平手,但關鍵時刻失誤斷送機會,她在賽後 説:「對手比我更有耐心,戰術也更有效,但我 幸,我能夠有這樣的福氣去向她學習,這是-

年後再打奧運,並希望 與倪夏蓮交手。」

至於比曾志英 還大3歲,代表盧 森堡的倪夏蓮,則 在首輪爆出冷門,

以 4:2 淘汰土耳其的 30 歲

球手 Sibel Altinkaya,成功晉身32

Ш

黎

佪

強,會在次輪挑戰世界排名第一的中國球手孫穎 莎。倪夏蓮贏出首仗後説:「努力拚搏每一分, 努力過輸贏都可以接受。跟孫穎莎碰頭是我的榮

■中國一姐孫穎莎

昨於男子公開組單人雙槳復活賽取得第2名,成 功打入24強,晉身周二下午的半準決賽。劍擊方 面,陳諾思在32強戰憑決一劍擊敗日本「一姐」 東晟良,可惜16強以8:15不敵德國選手紹爾;挾 亞洲冠軍而臨的何偉桁,則以9:15 惜敗於世界排



名13的日本劍手山田優,未能躋身16強

港隊今天除張家朗及何詩蓓最受注目外,黃 鎮廷及朱成竹分別出師乒乓球男女單64強賽事, 盧善恩則出戰羽毛球女單分組賽;滑浪風帆馬君

> 正及鄭清然,帆船阿輝與祥傑亦會分 別繼續本項長途征程。

Contract of the Contract of th		
本港時間	項目	選手
周一5:00pm	乒乓球男單64強賽	黃鎮廷
周一6:00pm	乒乓球女單64強賽	朱成竹
周一7:35pm	劍擊男花個人賽首圈	張家朗
周-8:50pm	羽毛球女單分組賽	盧善恩
周二3:48am	游泳女子200自決賽	何詩蓓#
周二4:10am	劍擊男花個人賽決賽	張家朗#
		#如晉級

6時於巴黎奧運粉墨登場,出港幣,不過她認為絕對值 戰 200 米自由泳初賽,有香 得:「看到江旻憓拿金牌已 港「粉絲」豪花超過4萬港元 經十分開心,如果何詩蓓再 到巴黎現場支持,最想以廣 拿到(獎牌)就更好,不過 東話親口向何詩蓓説聲加 就算拿不到也很值得。」 油,希望讓她知道即使異地 作賽,本港市民的支持依然 會一路伴隨。

奧運游泳向來是熱門項 目,大批觀眾在開賽前兩小 時已到場館等候入場,在長 長的人龍之中,一位手拿寫 着「何詩蓓世一」扇子、帶 着香港特區區旗的女生顯得 格外注目,為了來巴黎支持 人去現場看她比賽。」

「美人 偶像, Tiana 一家人機票加酒 魚」何詩蓓香港時間昨晚 店、門票,人均花費超過4萬

> Tiana 最欣賞何詩蓓的毅 力,而且每一次比賽無論是 否主項都很享受,盡力並開 心地完成,不惜以高價買 「靚位」門票的她,最希望 用廣東話向何詩蓓説聲加 油:「也不是想握手或是什 麼,最想親口用廣東話同佢 講聲加油,讓她知道有香港